

Источник: Таганрогская правда

Дата выпуска: 29.05.2014

Номер выпуска: 183

Заглавие: «Зарница» возвращается

Автор: Виктория Каратаева

Городская военно-патриотическая игра «Зарница» в восьмой раз состоялась в Таганроге. В 2014 году базой для ее проведения стала школа N30. В соревнованиях приняли участие команды школ, лицеев и колледжей.

Тем, кто прошел через пионерское детство и комсомольскую юность, не надо рассказывать о том, что такое «Зарница», - в советское время она была самой популярной игрой на военную тематику. А вот большинство нынешних школьников и студентов знают о ней разве что из воспоминаний родителей. Таганрог здесь можно считать исключением. С 2007 года общественные организации «Союз десантников» и «Боевое братство» при поддержке администрации города привлекают к этим соревнованиям подростков и молодежь. Главная цель «Зарницы» - отработка навыков, которые пригодятся будущим призывникам во время службы в армии, - та самая начальная военная подготовка, раньше бывшая обязательным школьным предметом.

- Не секрет, что многие из сегодняшних призывников практически не готовы к службе в армии, - говорит начальник отдела военного комиссариата по Таганрогу Андрей Першин.

- Тем же ребятам, которые участвуют в таких играх, служить будет гораздо легче. Немаловажное значение имеет и военно-патриотическое воспитание, тем более когда оно начинается с юных лет. Хотелось бы пожелать командам интересных соревнований, а юношей после достижения 18 лет я приглашаю в военкомат.

Участникам нынешней «Зарницы» пришлось немало потрудиться. Игра проходила в несколько этапов. Ребята ходили строевым шагом, пели военные песни, бегали, отжимались, подтягивались, преодолевали полосу препятствий, собирали и разбирали оружие и парашюты, метали учебные гранаты, переносили на носилках «раненых» и оказывали им первую медицинскую помощь, применяли средства химической и биологической защиты. Наравне с мальчишками все эти далеко не женские обязанности выполняли девочки. И с не меньшим рвением. В итоге строгое жюри, тщательно подсчитав баллы, набранные командами в каждом задании, определило победителей. В старшей группе первое место заняла сборная механического колледжа, в средней лучшими стали ученики школы N35, а лидером среди самых юных участников оказалась команда школы N30. В финале «Зарницы» на торжественном построении победителям и призерам игры были вручены заслуженные кубки и дипломы.

Кстати, успехи в начальной военной подготовке у таганрогских юнармейцев есть не только на уровне города. Совсем недавно из Набережных Челнов вернулся кадетский класс школы N6. Там ребята участвовали во Всероссийском образовательном молодежном сборе военно-спортивных организаций и кадетских корпусов «Союз-2014 - Наследники победы». Наша команда была единственной из Ростовской области. Кадеты достойно выступили и привезли домой несколько кубков, медалей и дипломов. Эти победы стали возможны в том числе и благодаря финансовой поддержке администрации города, выделившей средства на экипировку команды и дорожные расходы. Помощь в организации поездки оказал и отдел военного комиссариата Таганрога.